



THE RICHNESS OF THE MOUNTAIN RAVNA GORA - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDÍN, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Turistika (12km, 470m převýšení) na horu Ravna Gora, která se tyčí nad Trakošćanem, nejznámějším hradem v Chorvatsku, je přístupná všem přijatelným pohybovým aktivitám, které se odehrávají v přírodě. Odehrává se na lesních a venkovských cestách vesničky Meljani a turistických stezkách, které v některých částech připomínají Alpy a oplývají četnými výhledy na Hrvatsko Zagorje a sousední Slovinsko. Výšlap na horu Ravna Gora je nenáročný program venkovní pohybové aktivity vhodný pro každého. Zážitek zahrnuje výuku základů nordic walking a výkladu přírodního a historického dědictví. Postaráme se o vaši bezpečnost a poradíme vám s technikou pohybu. Rádi Vám představíme historické a přírodní dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Užijte si turistiku na hoře Ravna Gora vám umožní poznat okolí nejslavnějšího hradu v Chorvatsku a stýkat se s laskavým, autorizovaným a profesionálním průvodcem. Program zahrnuje použití turistických holí a batohů s lahví vody. Hosté mohou se zúčastnit osoby od 12 let, celkem až 10 hostů.

Cena

The richness of the mountain Ravna Gora



The richness of the mountain Ravna Gora - Trakošćan, Croatia
Hotel "Trakošćan",
Trakošćan 5
49253 Varaždín
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 9.00

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 13.00

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: The richness of the mountain Ravna Gora - Trakošćan. Croatia

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Příroda

Produkt zahrnuje: sportovat, poznávání přírody / přírodních krás, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Turistika (12km, 470m převýšení) na horu Ravna Gora, která se tyčí nad Trakošćanem, nejznámějším hradem v Chorvatsku, je přístupná všem přijatelným pohybovým aktivitám, které se odehrávají v přírodě. Odehrává se na lesních a venkovských cestách vesničky Meljani a turistických stezkách, které v některých částech připomínají Alpy a oplývají četnými výhledy na Hrvatsko Zagorje a sousední Slovinsko. Výšlap na horu Ravna Gora je nenáročný program venkovní pohybové aktivity vhodný pro každého. Zážitek zahrnuje výuku základů nordic walking a výkladu přírodního a historického dědictví. Postaráme se o vaši bezpečnost a poradíme vám s technikou pohybu. Rádi Vám představíme historické a přírodní dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Užijte si turistiku na hoře Ravna Gora vám umožní poznat okolí nejslavnějšího hradu v Chorvatsku a stýkat se s laskavým, autorizovaným a profesionálním průvodcem. Program zahrnuje použití turistických holí a batohů s lahví vody. Hosté mohou se zúčastnit osoby od 12 let, celkem až 10 hostů.

POPIS:

Cesta krásným lesem vede do vesnice Meljani, bohaté na tradiční architekturu, pohostinné obyvatele a s výhledem na jižní svahy hory Ravna Gora. Výstup na skály zvané Pečine připomíná alpské stezky a odměnou je krásný výhled především na hrad Trakošćan. Procházka po vrcholovém hřebeni hory Ravna Gora míjí dvě horské chaty, kostel Svatých tří králů, poprvé postavený před 400 lety. V nejvyšším bodě (670 m) je vyhlídková věž. Krásné výhledy na Hrvatsko Zagorje a sousední Slovinsko jsou v této části procházky neustále přítomné. Sestup strmou cestou do obce Meljani a návrat lesní cestou k místu odjezdu.

ROZVRH:

Vesnice Meljani - Pečine skály - hřeben Ravna gora - Kostel Svatých Tří králů - vyhlídková věž ve výšce (670 m)

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje vhodnou obuv - turistickou nebo sportovní obuv (turistická, trekkingová, trailová).